

# 人,醒了! 酒,没醒!

## 客车司机早晨送学生上学被“隔夜酒”吊销驾照

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 郑生发)11月18日早晨,怀宁县一客车司机开车送学生上学,因前一天晚上大量饮酒,被当地交警查出“隔夜醉驾”。

11月18日8时许,在怀宁县城稼先路与茶岭路交叉口,怀宁县公安局交警大队高河中队民警在对一辆中型普通客车(核载14人)进行超员检查时,发现该车装载有9名幼儿园学生和1名幼儿园老师,客

车并不超员,可是司机何某某(男,49岁,怀宁县高河镇平安村居民,持A2证)却躲躲闪闪,不敢面对民警。在让何某某将驾驶室门打开后,民警闻到了浓浓的酒味。经呼气式酒精测试仪现场测试,何某某酒精含量超过了80mg/100ml的醉驾标准,民警随即将其带到医院抽血送检。

11月19日,经专门机构检测,何某某静脉血中酒精含量为87.3mg/

100ml,属于醉酒后驾驶机动车。据何某某供述,其驾驶的中型普通客车专门用来为县城某幼儿园接送家住农村的学生,11月18日早上他并未吃早饭,酒是11月17日晚上喝的。

据高河中队民警介绍,根据相关法律法规,何某某将会被吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;十年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。

## 农村公路存隐患 公益诉讼守安全

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 张琼 余夏)农村公路直接影响百姓的出行安全,大观检察院在履行公益诉讼监督职责中发现辖区海口镇多处临水临崖农村公路急弯陡坡路段存在缺失安防设施的安全隐患后,立即要求相关单位及时整改,防止交通事故的发生。

位于辖区海口镇某村的岔路口,是五条乡村道路的交汇口,附近还有一条深数米的水渠,路况复杂,夜间视线不清,属于典型的临水临崖危险路段,但是路口缺少防撞栏、反光镜等安防设施,存在一定的安全隐患,易引发交通事故。为妥善预防和减少交通事故的发生,维护广大人民群众的生命安全,该院主动与区住建交通局对接沟通,了解辖区乡村路段具体隐患情形,并赶赴现场实地勘察。

11月19日,检察官就现场问题与区住建交通局工作人员及海口镇政府相关工作人员进行反馈沟通,并进行风险提示说理,要求即时分步骤整改,杜绝重大安全事故发生。目前,各有关单位已开始整改。

## 水上公园周边能否考虑建公厕?

相关部门:推动附近社区和老年大学厕所对外开放



●11月19日,市民李先生反映:湖滨车站隔壁路修好了,臭水沟能否填埋。

**市重点工程建设处回复:**已会同大观区现场踏勘并核实相关情况。经确认,市民反映的湖滨车站隔壁水沟为菱湖南路片区排水系统,水沟两侧为湖滨车站房屋及经营商户,辖区政府表示目前尚无拆迁计划,考虑到片区排水需要,该水系暂不具备填埋条件,已提醒相关部门做好上游来水的雨污分流工作。

●11月20日,童先生反映:茅岭佳苑没有物业管理,自来水水压不足。

**高新区管委会回复:**经了解,该小区物业服务公司为业主委员会自行委托,委托合同已于2020年6月30日到期。业主委员会未与物业公司续签合同,也未委托新物业公司提供服务。经了解,该小区业委会正在与安庆一家物业公司商谈委托服务事宜,预计近期将达成协议。另外,因小区内二次加压泵房电费欠缴,泵房断电,导致高层用

户水压不足。该费用一般需由小区物业管理统一收取。

●11月20日,丁先生反映:山口乡很多路灯没有亮。

**高新区管委会回复:**经了解,山口乡联胜村到中心村路段因路灯电线老化、工程施工损坏,造成路灯不亮,已通知相关单位进行维护,尽快恢复路灯正常工作。

●11月22日,汪先生反映:大观亭小区3号楼直通小区4层的铁质结构外接楼梯腐蚀破损严重,小区老人、小孩居多,出行不便,安全隐患大,同时咨询分摊修复费用。

**大观区政府回复:**下线后,大观区立即组织区住建交通局和街道、社区工作人员进行实地查看。经了解,该处楼梯存在扶手锈蚀现象,属地德宽路街道办事处将加密巡查频率,确保安全。

关于修复费用问题,前期大观区通过多次会商方案,测算资金,测算出该处小区整体外墙修复、楼梯加固等改造需资金2万元左右,但现有房屋维修基金不足以支付修

费用。下一步,社区将继续做群众工作,尽快筹集资金进行修复。

●11月22日,李女士反映:宜园小区12栋3单元地面铺砖下陷。

**大观区政府回复:**下线后,大观区相关部门立即与反映人取得联系,并赴现场查看,发现几处类似地砖下陷问题。23日,大观区将安排人员对宜园小区内所有下陷地砖进行统一修复。

●11月22日,李先生咨询:石化大湖生活区是否纳入老旧小区改造计划以及水上公园周边能否考虑建公厕。

**大观区政府回复:**经了解,石化大湖生活区已纳入老旧小区改造“十四五”计划,下一步将按照计划实施。另外,大观区将逐步推动水上公园附近社区和老年大学厕所向社会开放,并将组织城管、资规分局等部门,在规划允许范围内推进公厕建设工作。

●11月22日,李先生反映:大观小区因为修路导致下水道堵塞。

**大观区政府回复:**下线后,大观区相关部门立即与反映人取得联系。大观小区已纳入2022年老旧小区改造计划,明年将予以实施。目前已安排设计单位对该处下水走向重新设计,有望彻底解决下水不通问题。

## “倒卡”逃费三万多 “跑长付短”终获刑

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 谢莎)货车司机提前计算通行费用,截留较近高速路口的CPC卡,隐瞒实际上高速的地点,跑长付短,以此方式欺骗高速公路收费站工作人员,不缴或少缴高速公路通行费。11月19日,桐城市人民法院刑事审判庭一审宣判一起高速逃费案,对被告人王某以诈骗罪判处有期徒刑一年四个月,缓刑二年,并处罚金人民币一万五千元。

经法院审理查明,被告人王某自2020年5月至8月间,先后通过前述行为“倒卡”22次,逃费37744元,案发前补缴6461元,诈骗数额为31283元。后安徽省高速公路控股集团有限公司合安公路管理处工作人员报案至桐城市公安局。2021年1月8日,王某被抓获到案。同月25日,王某亲属代其退赃31283元至桐城市公安局。

法院审理认为,被告人王某以非法占有为目的,通过“跑长买短”方式骗取高速公路通行费,数额较大,其行为已构成诈骗罪,综合考量其具有的坦白、退赃、认罪认罚等情节,并结合其社区评估情况,法院遂作出以上判决。

## 未办危险品运输证运液化气瓶上路

俩司机被查

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 姚笃留 陈艳)近日,桐城市公安局交警大队接到市民举报,称两辆货车在范毛路违规运输危险品。

因举报人未能提供违规运输车辆号牌,交警在到达举报区域后,根据车辆特征和询问沿途群众,最终在范毛路路边发现了两辆停放的白色厢式货车。民警随即上前调查,要求货车驾驶员出示相关证件,并打开车门接受检查。

当晚H59\*\*\*号牌封闭式货车车厢打开后,民警发现车内整齐摆放着50余个液化气瓶,驾驶员汪某无法出示运载危险品的相关证件。随后,民警又在皖HVA\*\*\*号牌货车上发现70余个液化气瓶,驾驶员刘某同样无法出示运载危险品的相关证件。

民警对于运载危险物品未经批准的违法行为分别给予2名驾驶员200元罚款,并将此案移交交警部门处理。

经该市交通局进一步调查发现,驾驶员汪某、刘某均未办理危险货物道路运输证。交通部门执法人员依据《道路危险货物运输管理规定》,当即对2名驾驶员擅自从事道路危险货物运输的违法行为,做出3万元罚款的行政处罚,并将其违法线索移交给公安局治安大队处理。

桐城市公安局治安大队在查清汪某、刘某违法行为后,依法对2名驾驶员作出行政拘留5日的处罚。